

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Маттерхорн почтит память погибших альпинистов | Le Cervin rend hommage aux alpinistes ayant trouvé la mort

Auteur: Татьяна Гирко, [Церматт](#), 14.07.2015.



© Hannes Zaugg-Graf

Ровно 150 лет назад британский альпинист Эдуард Уимпер и его команда впервые в истории достигли вершины Маттерхорна. Сообщество Alpine Community сегодня почтит память приблизительно 500 восходителей, которые погибли на склонах этой горы.

|

Cela fait pile 150 ans que l'alpiniste britannique Edward Whymper et son équipe ont atteint le sommet du Cervin pour la première fois. A cette occasion l'Alpine Community

commémorera aujourd’hui les 500 ascensionnistes qui sont morts sur les versants de cette montagne.

Le Cervin rend hommage aux alpinistes ayant trouvé la mort

14 июля 1865 года участники экспедиции под руководством английского художника, исследователя и альпиниста Эдуарда Уимпера стали первыми покорителями одной из самых красивых вершин Швейцарии. Это знаменательное событие, которому в течение ближайших недель будет посвящена обширная программа мероприятий коммуны Церматт, омрачила трагедия – на спуске в результате обрыва веревки погибли четыре альпиниста (тело одного из них до сих пор не найдено). Воспевая сегодня подвиг тех, кто прошел трудный путь до победного конца, власти лежащей у подножия Маттерхорна деревушки не забыли и восходителям, так и не покоривших капризную вершину, склоны которой подарили им вечный покой.

Швейцарская коммуна Церматт объявила 14 июля днем тишины на Маттерхорне и приняла решение закрыть на один день доступ к вершине, почтив таким способом память около 500 погибших в разное время альпинистов. Этот шаг поддержали власти итальянской коммуны Вальтурнанш-Червания, откуда тоже часто начинают подъем покорители Маттерхорна. Запрет действует с 00 до 24 часов, его нарушение карается штрафом в размере до 5000 франков. Кроме того, нетерпеливым восходителям придется оплатить услуги вертолета, который может потребоваться для их эвакуации.

«Мы решили закрыть Маттерхорн на один день для альпинистских восхождений, чтобы отдать дань всем, кто погиб за эти годы на пути к вершине», – рассказал «Нашей Газете.ch» президент коммуны Кристофф Бюргин, отметив, что обычных туристов запрет не коснется, и они смогут беспрепятственно подниматься на высокогорных поездах и подъемниках на многочисленные смотровые площадки вокруг знаменитой горы.

День тишины, конечно же, не означает, что любители гор будут вынуждены довольствоваться прогулками по соседним склонам в течение всего юбилейного года. Сегодня состоится тожественная инаугурация альпинистской хижины Хернли, которая [закрылась на реставрацию](#) в 2014 году. Современный комплекс, выросший на месте старой постройки 1911 года на высоте 3260 метров над уровнем моря, способен приютить 140 человек, штурмующих Маттерхорн по одному из самых популярных маршрутов.

А уже 17 июля с итальянской стороны начнет подъем группа альпинистов из Италии, Великобритании, Франции и Швейцарии (представители этих же стран оказались в числе первых покорителей в 1865 году). Пройдя по четырем разным гребням, участники восхождения встретятся на вершине и пожмут друг другу руки в знак дружбы и согласия.



«Маттерхорн играет очень важную роль в жизни нашей коммуны и всей Швейцарии, так как это один из самых известных символов страны. Он очень популярен во всем мире и даже в Азии – в Японии, например, все его знают и восхищаются им. Для меня лично это магическая вершина: я каждый день наблюдаю за Маттерхорном из окна своего офиса, и он все время разный. Я не устаю им любоваться», – поделился с нами своими впечатлениями Кристоф Бюргин.

По этой же причине около полутора миллионов туристов со всего мира ежегодно

приезжают в крошечную деревушку в кантоне Вале в надежде увидеть на фоне ясного неба знаменитую вершину, силуэт которой Набокову напоминал профиль Пушкина. По случаю 150-летнего юбилея небесная канцелярия, похоже, решила явить восхищенной публике виновника торжества во всей красе – сегодня по прогнозу на небе ни облачка.



Начиная с прошлой недели, знаменитый маршрут на вершину Маттерхорна освещается по вечерам благодаря загорающимся одна за другой 50 лампам, установленным по пути следования группы Уимпера. Посетители Церматта смогут наблюдать это световое шоу до конца лета. А туристы, добравшиеся до Риффельберга, получат возможность поприсутствовать на театрализованном представлении под открытым небом The Matterhorn Story. Кроме того, власти Церматта приготовили для гостей и жителей коммуны обширную программу, состоящую из концертов, выставок и фейерверков, которая закончится 18 июля финальным праздником.

От редакции: историю первого покорения Маттерхорна вы найдете в нашем [печатном номере](#).

[бак на высокой светимости](#)

[космические исследования в Швейцарии](#)

[сен-готардский тоннель](#)

[готардский туннель](#)

[маттерхорн](#)

[маттерхорн](#)

Статьи по теме

[Церматт и Маттерхорн готовятся к 2015 году](#)

[Гималайский опыт не для Церматта](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/sport/matterhorn-pochtit-pamyat-pogibshih-alpinistov>